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Wandeltocht t.b.v. Alpe d’HuZes op zondag 9 maart
Op 9 maart 2025 organiseren wij een wandeltocht t.b.v. Alpe d’HuZes. Een mooie gelegenheid om op de zondag na het carnaval de lichamelijke schade een beetje te herstellen. 
De routes lopen door de mooie natuur in de omgeving van Nuland, Vinkel en Rosmalen. Je kunt vertrekken vanaf 9 uur bij De Tielebar aan het Prins Bernhardplein in Nuland. Er is parkeergelegenheid in de buurt. De korte route is ongeveer 6 kilometer en hiervoor kun je starten tot 12 uur. Er is na ongeveer de helft gezorgd voor een overdekte rustplaats. Hier kunt u gebruik maken van toiletten, warme en koude dranken, soep en diverse versnaperingen. De lange route bedraagt 18 kilometer en hier is deze rustplaats na ongeveer 10 kilometer. Hiervoor kun je starten tot 11 uur. De finish is voor beide afstanden uiterlijk om 16 uur. De routes zijn duidelijk aangegeven met bordjes van W.V.N. , wandelvereniging Nuland (waarvoor onze hartelijke dank). U krijgt de route ook op papier mee.
De opbrengst gaat in zijn geheel naar stichting Alpe d’HuZes. Deze organisatie ondersteunt KWF voor nieuwe onderzoeken naar kanker. Daarvoor organiseren wij o.a. deze wandeltocht met een groep van 6 personen die een week als vrijwilliger (d.m.v. Alpe d’HuZus) gaan helpen in Frankrijk op de bekende Alp. De bedoeling hierbij is dat je naast je werk als vrijwilliger ook nog zo veel mogelijk geld meebrengt voor het goede doel. Daarnaast mag je op woensdag, 1 dag voor de eigenlijke tocht op 6 juni, als vrijwilliger zelf de Alpe d’huez beklimmen door naar boven te lopen of te fietsen.  
Dus mensen heel graag tot ziens op zondag 9 maart bij De Tielebar aan het Prins Bernhardplein in Nuland. 
(Wij gaan ons best doen om alles zo goed mogelijk te regelen en hopen dan dat u deelneemt en mooi weer meebrengt)
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